



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Bihor

DRAFT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. din 2018

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de **COMUNA POPEȘTI, prin Curtean Dorin**, cu sediul în Comuna Popești, sat Popești, nr. 198, județul Bihor, înregistrată la APM Bihor, cu nr. 12281/14.08.2018 și a completărilor ulterioare,

în baza Hotărârii Guvernului nr.445 din 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR decide

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 20.09.2018 că proiectul “ **Investiție în scopul realizării de energie regenerabilă în comuna Popești**” propus a fi amplasat în Comuna Popești, sat Popești, nr. cad. 51324, județul Bihor, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2., la pct. 3. Industria energetică – lit. a – instalații industriale pentru producerea energiei electrice, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

Prin proiect se propune amplasarea unui sistem prefabricat (structura metalică dotată cu sistem de urmarire, structura cu rol de susținerea al panourilor fotovoltaice), care va cuprinde un DEGER SOLAR de producție a energiei electrice.

Terenul pe care urmează să se realizeze investiția este identificat ca amplasament astfel: în cadrul Comunei Popești, Sat Popești, Nr.Cad.: 51324, pe o suprafață de 12281,00 mp.



Structura de rezistență este alcătuită din cadre transversale și longitudinale prinse încastrat pe un stâlp metalic, stâlp metalic încasat în beton. Suprafața ocupată S=65 mp.

Montarea placilor fotovoltaice - se vor prinde plăcile fotovoltaice de structura metalică, și se vor interconecta, se vor monta cutiile de siguranță fuzibile pentru instalația de curent continuu și se vor poziționa cablurile care alcatuiesc instalația de curent continuu.

Pe structura metalică se vor monta un număr de 36 panouri fotovoltaice cu o putere de 350w fiecare, generând o putere totală de 12600 w ;

Montarea invertorului –se va monta, poziționa și conecta invertorul de curent continuu/curent alternativ, se vor poziționa exact tuburile din PVC care ies din pământ, împreună cu cablurile de transport a energiei electrice.

Instalația de protecție împotriva electrocutării

• realizare instalație de legare la pământ prin prize de pământ, aflate în zone diferite.

- Organizarea de șantier se va realiza în incinta amplasamentului cu respectarea normelor și normativelor în vigoare specifice categoriilor de lucrări cuprinse în proiect și respectarea legislației privind protecția mediului;
- Deșeurile rezultate din realizarea proiectului și cele rezultate în perioada de funcționare vor fi colectate selectiv și vor fi transportate de firme autorizate în vederea valorificării / depozitării într-un depozit autorizat ;
- S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea și analiza listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, consultarea membrilor CAT în ședința din data 20.09.2018 la sediul A. P.M. Bihor.
- În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, utilizarea resurselor naturale, producția de deșuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării și caracteristicilor impactului potențial, s-a stabilit că realizarea acestuia implică un impact redus asupra calității factorilor de mediu.
- Nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiect, conform legislației specifice în vigoare.
- Proiectul nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice.

Condițiile de realizare a proiectului :

- Se vor respecta prevederile cuprinse în documentația tehnică depusă spre avizare la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor,
- Se vor respecta prevederile Certificatului de Urbanism nr.967/09.08.2018 emis de Consiliul Județean Bihor, precum și precizările și recomandările din avizele / acordurile solicitate prin certificatul de urbanism ;
- În perioada de execuție a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecția tuturor factorilor de mediu și se vor lua măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588

- Titularul de proiect va informa Agenția pentru Protecția Mediului Bihor în termenul cel mai scurt despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, amplasament etc.) și orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul;
- În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris APM Bihor.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului .

- **Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.**

Director executiv,
ing.Sanda Daniela MERCEA

Șef S.A.A.A
ing. Timea MARE

Consilier S.A.A.A.
ing. Alina PODILĂ



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588